

永康日报

2015年3月
乙未年二月十一
星期一 今日8版
第7947期

30



淘汰全部冲天炉 关停276家企业 我市投入千万整治铸造行业

□记者 楼蕲

本报讯 “以前这一带经常黑烟滚滚,如今天空变得蓝多了。”29日,前仓镇麻车店村村民林天祥谈及周边环境的变化,脸上露出了欣慰的笑容。他说,麻车店村环境变好,归功于近年来开展的铸造行业环境整治工作。

据悉,前仓镇的铸造企业较为集中,该镇从去年开始,对无证无照无税和百姓反映强烈或涉及生态敏感区域的铸造企业实行关停。如今,在以前铸造企业比较集中的麻车店村、东山头村等地方,以往黑烟滚滚、灰尘遍地的景

象已看不到。目前,前仓镇的50家铸造企业除了6家正在开展整治提升外,剩余的44家均已关停。

富盛公司是麻车店村规模最大的铸造企业,年产值超2000万元。以前,该企业一直采用传统的铸造手段,工艺落后,对环境造成不小的影响。全市铸造行业整治提升工作开展以后,该公司积极响应,投资200万元,引进了“消失模”工艺,进一步改善生产工艺和环境卫生。

该公司总经理应福安介绍,“消失模”铸造技术是一种近无余量、精确成形的技术,被称为“铸造中的绿色工程”,广泛应用于铸铁、铸钢等黑色合金上型砂

中,无化学黏结剂,低温下泡沫塑料对环境无害,旧砂回收率95%以上。

记者了解到,从去年开始,我市按照“关停一批,整合一批,提升一批”的总体思路,大力整治铸造行业,解决环境污染重、资源消耗大、产品附加值低等问题。截至目前,全市共关停铸造企业276家,淘汰冲天炉等落后生产设备、生产线1100多台(套),减少煤炭使用量11万多吨,减少废气排放12.1亿立方米。

目前,我市三类铸造企业已经全部关停:使用冲天炉、涉及违章建筑或无证无照、无税收的企业;威胁饮用水源安全、居民生命安全和位于学校、医院

周边等生态环境敏感区的企业;布局不符合相关规划要求、防护距离不达标、环保问题信访投诉较多且无法彻底解决的企业。其中,194家符合相关条件的关停铸造企业共获得政府补助资金1090.8万元。补助标准为,1吨至10吨重冲天炉分别补助3万元至8万元不等,0.3吨至2吨重电炉分别补助3万元至8万元不等。

YRCB 永康农商银行
—永康人自己的银行 请您关注今日头条—

开采春茶

26日,江南街道永康名茶研究所的茶山上,10多名采茶女正在采摘春茶。据悉,今春偏暖,我市春茶采摘比往年早一个星期,鲜茶质量、产量也有所提高。

记者 林群心 摄

农行视角

永康的“江湖”规矩 你知道几个?

不要在永康人面前说自己不喜欢爬山和去乡下吃土菜,这会使永康人觉得你是一个不懂享受生活、一心赚钱的经济动物;不要和永康人讲“生活在别处”,等等。在永康混“江湖”,除了这几条,还有哪些规矩是你必须知道的?



QQ: 2102333068
8882025
100725918
手机号码: 87138007

中国农业银行
永康市支行
农行定利盈定期存款
**享活期便利
拿定期收益**
详情请咨询农行各网点

农贸城蔬菜批发价格行情
采集时间昨日凌晨3时,仅供参考

品种	价格 (元/500g)	产地	品种	价格 (元/500g)	产地
洋 葱	0.95	外地	菜 芯	1.20	本地
菠 菜	1.25	本地	小青菜	1.30	本地
新土豆	1.60	外地	西葫芦	1.65	外地
花 黄瓜	2.20	外地	大蒜芯	5.25	外地
香 菇	5.50	外地	荷兰豆	6.20	外地

农贸城地址:交警大队往北800米电话:89277666(707666)

距第12届
中国国际五金电器博览会
开幕21天
2015.4.20-22义乌国际博览中心
Tel:0579-87222222 www.chinahardware.com

创造更多机会,与百姓面对面

3月12日 星期四 阴转多云

今年,全市开展了“百名领导联百村、千名干部入千企”活动,我参加的是芝英镇服务组。

12日一早,我来到芝英镇后杜村。今天,我们结合“三八”妇女节活动,为后杜村的百姓送去垃圾分类知识。

怕天下雨,同行的几个伙伴带去的装备很齐全。我们刚搭好棚,把东西摆出来,村民就陆续来到棚里。“这是宣传什么呀?”“垃圾桶怎么还有不同的颜色?有什么作用呀?”现场一片熙熙攘攘,热闹极了。

我随机问了身边的几名村民,发现他们对垃圾分类的认知程度还不是很高,特别是年长的老人。在他们看来,别说是垃圾分类了,能做到不乱扔垃圾、垃圾全进垃圾桶就已经行了。

垃圾分类在百姓中的普及率还不是很高,这是

事实。也正因此,才有了我们的这次活动。在宣传垃圾分类的观念和知识过程中,为实现好记又好懂的目的,我们采用了讲解和示范相结合的方法,先向老百姓普及相关知识,再利用饮料瓶、电池、烂水果等废弃物,让现场的大妈大婶们就地演习了一遍,投放正确的给予表扬,还给予实物奖励,不正确的予以纠正。

经过知识宣讲和“实战演习”,垃圾分类在百姓心中就扎了根。在场的几位群众还说,这种先讲知识后操作的方式既直观又易懂,学得很快。

这次活动带给我最大的感受就是,在与百姓打交道时,书本中文绉绉的词汇语句起到的作用也许并不大,给他们讲知识,用一些直观的方法,比如实物演练、模型操作等,效果更好。

今后,我们应该创造更多与百姓面对面的机会,用身体力行代替书本和展板上的文字,让知识变得鲜活。

林玲(体育发展局副局长)

1 四帮四送民情日记

四帮四送民情日记 2



阴有
阵雨



最高温度
21~22℃



偏东风
1~2级



阴到
多云



最低温度
16~17℃

天气咨询电话12121免收信息费。
永康气象信息网www.ykqx.cn。